

The following corrections are reported in the report:

Correction 1: (on page 48): currently reads as: *Moreover, more than half of participants (59%) reported overall positive job satisfaction, and 12% of participants reported a level of dissatisfaction (Table 15)*

This should read as: *Moreover, more than half of participants (72%) reported overall positive job satisfaction, and 12% of participants reported a level of dissatisfaction (Table 15)*

Correction 2: (on page 52): *First paragraph, sentence currently reads as: Over half (77%) of participants reported moderately severe to severe anxiety at baseline*

This should read as: *Over half (77%) of participants reported moderately severe to severe anxiety at baseline*

Correction 3: (on page 52): *First paragraph, sentence currently reads as: Similarly, over half (61%) of participants reported moderately severe to severe depression at the time of their entry into the study, with a similar trend for improvement at 3 and 6 months, with milder symptoms reported in the CAU arm at 6 months.*

This should read: *Similarly, over half (61%) of participants reported moderately severe to severe depression at the time of their entry into the study, with a similar trend for improvement at 3 and 6 months, with milder symptoms reported in the intervention arm at 6 months.*

Correction 4: (on page 52): *Second paragraph, sentence currently reads as: Baseline anxiety score was similar between the two arms of the feasibility study [CAU arm, median 15 (IQR 10–17) vs. intervention arm, median 14 (IQR 10–19); p-value for difference = 0.62].*

This should read: *Baseline anxiety score was similar between the two arms of the feasibility study [CAU arm, median 15 (IQR 10–17.5) vs. intervention arm, median 14 (IQR 10–19); p-value for difference = 0.62].*

Correction 5: (on page 52): *Third paragraph, sentence currently reads as: The depression score at 6 months was lower among those in the CAU arm than among those in the intervention arm.*

This should read: *The depression score at 6 months was lower among those in the intervention arm than among those in the CAU arm.*

Correction 6: (on page 52): The figures reported in the last two columns (titled '6 months care as usual' and '6 months intervention' in sections 'Anxiety (grouped)', Depressed 'grouped') have been corrected (i.e. swapped around). The correct reporting of these figures are outlined in the table below.

	Baseline N=18 (%)	3 months N=11 (%)	6 months N=10 (%)	6 months care as usual N=5 (%)	6 months intervention N=5 (%)
Anxiety (continuous score)	Mean (SD): 14.8 (4.4)	Mean (SD): 6.6 (6.3) Median (IQR): 4.0 (3.0-9.0)	Mean (SD): 7.2 (6.7) Median (IQR): 6.5 (0-12.0)	Mean (SD): 8.0 (9.0) Median (IQR): 6.0 (0-12.8)	Mean (SD): 6.4 (4.3) Median (IQR): 7.0 (6.0-7.0)

	Median (IQR): 15.5 (10.0-18.0)				
Anxiety (grouped)					
Mild	0	6 (55)	3 (30)	2 (40)	1 (20)
Moderate	5 (28)	3 (27)	4 (40)	1 (20)	3 (60)
Moderately severe	4 (22)	1(9)	2 (20)	1 (20)	1 (20)
Severe	9 (50)	1 (9)	1 (10)	1 (20)	0
Depression (continuous score)	Mean (SD): 16.4 (5.5) Median (IQR): 18.0 (12.4-21.0)	Mean (SD): 9.5 (8.3) Median (IQR): 9.0 (3.0-14.0)	Mean (SD): 9.5 (8.5) Median (IQR): 7.0 (4.0-14.0)	Mean (SD): 9.8 (12.0) Median (IQR): 4.0 (0-19.0)	Mean (SD): 9.2 (4.3) Median (IQR): 9.0 (5.0-13.0)
Depression (grouped)					
None	1(6)	4 (36)	3 (30)	3 (60)	0
Mild	0	2 (18)	3 (30)	0	3 (60)
Moderate	6 (33)	3 (27)	2 (20)	0	2 (40)
Moderately severe	5 (28)	0	1 (10)	1 (20)	0
Severe	6 (33)	2 (18)	1 (10)	1 (20)	0